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A4 socket HIREER, ZHBHEL S T M IRIERIZE. Tk, BREEE.
FIF socket AL 14438 512 socket() P LAEIZE — socket X %, socket() /7%
MR ERE T
socket.socket(family=AF_INET, type=SOCK_STREAM, proto=0, fileno=None)
family - H T bk, ERIAMEN AF_INET.
type -- H 45 € socket 1574,
proto - JH T8 € 54 E B HLIE ZHAR S B
fileno -- I T NER 7 U B E SRR AT
ESVE
import socket
socket_tcp = socket.socket(socket.AF_INET, socket.SOCK_STREAM)
socket_udp = socket.socket(socket.AF_INET,socket.SOCK_DGRAM)
LA BRI 215D, 2l AT AI @ — AN T Tep Ml AE I sUEHL T socket_tep
A—NET UDP P B i sUE T socket_udp.
FRYE socket HIEAY, WIZKIEAE X 73 ydk T TCP P, T 7] 3% 42 F) 3 A A0 2 T
UDP. [HI [A] JC R AR5
(1) TH ) RS
T [F1) T2 4 (R 308 4 S A0L I 2R 08 P B TR IR 5% TR ) — 0 7 E AR HF T AL
W, fERIRIEE )5, W RXUT A PUT GRS Hetiids .

17




S 4k M

THI [71] 4% ) socket HEASFAE M BT R
38

Pz P ——
= s

EPR

§

BT TEE
TCP=1RIEF

connect()

IR GER)

ALFRER

h 4
send() recv()

B REGEEM

close()

n
h 4

close()

B 1 ER N socket {5 LR
N T SEBRS A 5 MBS, RS SRR P AT LB T RS
A P R AR SR B AR R
(DRSS #5%6H socket REEY. —MERET, FIX /N EHET 52 BORE M I
(2) H bind RECRGEE — A 58 1P Mk, FOVAHTHENLE BA 24
PIRERT TP, BE—AN TP 7 2, FFE4EE —A TP M AT .
(3) o543 listen BE, 2RSS ASHIX AN I HAD TP 2 T RS, 4%
(SE-IarINihpLzE;-N
(4) %)WL socket BB —NERT, WELHK IP i,
(5) & HLAA connect MEGERSEFETHEANLINI A E 135 1 o
(6) M54 accept BRBCREZ IR THENNIER:, @Bk 5% Pl
[IEAE .
(7)) BEEZ G, FFHLH write BREUAE socket 15 AN . ] LLA
read BRELTE IR 55 #5 KI5 K IR H 5 o
(8) 555 H read pRECKRIBLINE LA IR K E S, AT LAMEH write KA
(9) SERIEAS LA H close BRIEIICH] socket 342
(2) HHLGEERNERE
THI [8) TR A 5 AR 05 b B BB A3 AL, WA 07 TG 7% — B4 A s 7
RAEERAE R K ME 77 R Sl btk (8 v B Rl o
T ) TEE L socket BAS AL T EFTR :

18




S 4k M

AR5 28

socket()
=i

socket()

h

4
sendto()

bind()

recvfrom()

i

—HFRZEEF|IL
El e ey .
iR (iR

AbFRiER

EIHE () h 4
sendto()

K 2 TEIEE socket G AL

[ [ JCIEHE ) socket TBAZ AR [ MEFE R socket W VLFEREAHE, X5
FE T A JCIER EAE T, 2 i AN PR RS K, M2 sendto () 77 k46 &
M FRISCRIE SR s RS NER recvform O) J7 vk 8, 0T IE R sendto ()
JTFH4 A 3R IR Ak 3 25 B s 1t 21 7 i

2. socket R B H1E

socket By socket X RE X T —L N E Tk, EXLENETE, AL
SEEL socket 1A o

& HEH
bind(address) BEEZSR{E address SE
iGaIos) FEEFTHINEES R A TEFET R
FEER
setblocking(bool) RAEETITRENS 20 True F/TIHE False
FordEE
connect{address) BNttt address FiBiE A foEiEiE
aceept() ETERER
send()/sendto(adress) EIEEIR /) adress EIiERER
recv()/recvirom() EAEE
close() FAEEE

(1) bind ) —48E it B EHF
JIR 5% 3SR AE B EE socket J5, FEIEH bind O 5K IR 55 5% socket 5 IR 25t
BE48E, bind O FVERIEER LW R
bind (address)
2 address & — AN (hostname, port) BG4, JL4F JLZ hostname & —
NP S, FoR AN TR port £— MK, LRSS,
4n: socket_server.bind (" 192. 168. 43. 31", 3456)
IR %% 253 socket MR %N socket_server, EHLA N 192. 168. 43. 31, i 154 3456
(2) listen()—fRE 2 MIT
WH listen O iR — N EEF B IPREB RN IPRE, DLEFEIIE
FERF HIEREE R listen O HikHIiEZA% W
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listen([backlog])

filn: listen(5)

24 backlog F T4 EEIRLUNERE 20T, RARVRIARTRERE. 7 3. x
WA, backlog & —MNAIEZH, HiEEZSH, WHERDKNO, HRYE, R
GG HE BN E Y HIRE

(3) connect ) —EIL 5 RSB HERE

connect () 775 H % /7 ¥ socket i, FDfE N n] ik 55 4% K1 K .
connect () J7¥E R TR ZAS A0 T

connect (address)

Z ¥ address & — BN “ (hostname, port) ” HJIJCZl, HT485E MRS & A0
bk HHEREHE, connect () J7VEKGIR [l socket. error Hii%.

(ZLE

client socket. connect (" 192. 168. 43. 31", 3456)

F M BT client_socket [W] EHLA Y 192. 168. 43. 31, ¥ %5y 3456 ik
PR IERE K.

(4) accept ) —#3Z7% F im i E#

accept O JTVEHI RS &3 1) socket WH, FLIRE N AL BEZE 7 v A 6 IR SRR T
Ko accept O HFEAIEZAERUIT:

accept ()

ol

client socket, address=accept ()

accept O IR [El—AMEUN (conn, address) HIJGZH, FH conn B EZEFXT
R, AT SN T8I L H, address &% P it FEthbl, HAR N

(hostname, port) 7G4,
(5) send() /sendto () —RIXHIE

send () v sendto () J7VEH T 1A HAR@ERE RIEHHE, ©ATHIEEM X0 W T

send (string)

sendto (string, address)

LA BN ITEII S string T W EZERIAREIE . send() . sendto () J7ik
i F T2 3R (8] i 328 A5 B 1 - 8

ol

send (" hello world’)

sendto (" hello world’, (’192.168.12.32),4567)

(6) recv() /recvfrom() —HUE
recv () recvirom() J7vEMH THUCHEE, EATRIEZER X3 AT

recv (bufsize)
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recvfrom(bufsize)
LA BT S35 bufsize T B WU S KRB & . 45 reev () 7%
FH R, 3R EEE U B BdE s B reevirom () 5 v A R Zh, IR [l —ANTE
(data, address) it .
(7) close ) —KMEREF
close ) FiEH T R HEZT
client socket. close()
server socket. close()
AR P b, RS deh 5k P i AE B B N A .
3. Rf]:. BAHIFBR N
MBI HPARYE 1P fudik i 5”7 U5 w2 bt EALR R, AN wE
oA LA O 2 AR 7 AT B Ui ). AR e NMRATHENL, 248N
DI H 2 RGP TUAR i )R8 B A7 30007, AETHSRHL PR D EE 4 %, X
FENIHFAER T R R A TTHU
ARG ER G SRR, TS 1, RO 1S
(NEY R
from socket import *
import threading
lock = threading. Lock ()
openNum = 0
threads = []
def portScanner (host, port) :
global openNum
try:
s = socket (AF INET, SOCK STREAM)
s. connect ((host, port))
lock. acquire ()
openNum+=1
print C [+] %d open’ % port)
lock. release ()
s.close()
except:
pass
def main():
setdefaul ttimeout (1)
for p in range (1, 65534) :
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t = threading. Thread (target=portScanner, args=( 127.0.0.1",p))
threads. append (t)
t. start ()
for t in threads:
t. join()
print C [*] H#HEMH! 7)
print C [*] —3F %d MFEERE ° % (openNum))
if name == main ’:
main ()
BATE R
[+] 135 open
[+] 445 open
[+] 4709 open
[+] 5040 open
[+] 6942 open
[+] 7680 open
[+] 19152 open
[+] 49665 open
[+] 49664 open
[+] 49666 open
[+] 49667 open
[+] 49668 open
[+] 49669 open
[+] 54360 open
[+] 63342 open
[*] F1bsEm!
[*] —345 15 AHHsHO
=. ByEg, mBEEL
L. [BIEE 3] Hbr, @ AR R B E YR socket EHF. socket N E ik
2. BT E N RREEL:
(1) fiH socket fEHHI] TR ABIEE — 1 socket X R
(2) socket JEAEH RS #% nl {5 A i I EACEAR -

(3D 43 H 3T TCP Wrl AN T UDP WS b AT I £ AR I, 25 7 s AR 55 4%

S (A AR
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EE=
(ZT UDP HIMZE IR =)

—. [EEEWIRAE, SEVHEA RN KR

L. 2SR A T B r) )R A7 8 — B 5t

2. IS EE EATIRINES, AR A URIN 1) P9 25

TR 3 A B 48 A8 i H B T Rz —, R a4 K22 A5 S I 4% R e A oy
AEo IR 2 n] DA SR AN [E] i 0R ROE I RAS B o AR IRAE 55 JRAT TF 2 1 T R 3k
T UDP [ Z8 IR = .

3. MW ) B

(1) %42 UDP i J5i

(2) HEJRIET UDP A 25 51 K =

4. HRFE B

RS —FRAT T T A2 RS B 224, IREZATHR— N W52 = W 2545 5
LA R IRE?

(1) WhiRER %4, 1Y%

(2) FRRCRIFSIME, 20 BARER

(3) NERGFEBNNERE
—. BT E AR YHE

LR = JF#

IR 2 S EE S AWy, B R — MR E 1, T BRI A
[F O OR 25 i R ROE T R s B8 3B — N AR, FH P I EE R T R, K
KRR =,

BEIRX P HIUAE R — A m v, (HSEbR EARITRIR =MD 6e, RE
EH AN 5] B 7 S B

S HBNNSESEAIH

9:42:58

t
/AR

%}uﬁ

BFRAFEEREIG ? ASRETE

A G B-L-& & X%- B B- HEE=-
WA 7|

T R
BT R =
IR % — M HE T UDP Ppille DA BRI R &=, WK & —/NJ&T UDP )
W IRSS #5, S AE D) & — AN T UDP M 2% 7 i
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2. IR =EIPLRE
YE R 5 %= 1) UDP J R 2 1 S ARES G R
import socket
def main() :
server socket = socket. socket (socket. AF INET,
socket. SOCK DGRAM)
server socket. bind ((””, 3456))

while True:
recv_info = server socket.recvfrom(1024)
address = recv_infoll1][0] + ' :” + str(recv infoll1][1])
print ("%s” % address)
print ("%s” % recv_infol0]. decode ("gh2312”))
server socket. close()
if name ==" main ”
main ()
T8 S G 4 A IE 2 i ) SEBARAS B R
import socket
def main() :
client socket = socket. socket (socket. AF INET,
socket. SOCK_DGRAM)

print ( 1 HE ")
while True:
data = input ()
client socket. sendto(data. encode ("gb2312”),
("172.16. 43. 31”7, 3456))
if data == 88 :

break
client socket. close()
if name ==" main ”
main ()
" PLET ipconfig B AHL ip Hubk
BATEERW R :
B ) R = kiR, MR =T ENER W T
oA .. 0 T UDPII R = - == ===~
) A 192.168.1.100:50294
1Hitf #raF
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550
(EF TCP MI¥iE )
—. [EEEWIRAE, SEVHEA RN KR
L. SRS 22 A AT R B ) BEAT G — 2 5
2. S EATIRNEY, GREENHAR TR (N2
ARRRBA TEE 2 2] 36T TCP [ 5% 4t o
3. W > H b
(1) Hifi TCP JH/fE JF
(2) HERFT TCP HIHE A e
—. ERAiRUHE
1. TCP iEf5

TCP HuHle e H R AL 1 55 4 i, U0 4R e T AR AL 25 7 i R B 775

e B RS Ji5 3 [0 455 7 i

K1 TCP Bl ALy

2. T TCP BB #e i LB
BEFEHRBRBNT:

import socket
def main() :
#1. QBT server socket

server socket = socket. socket (socket. AF INET, socket. SOCK STREAM)

#2. g 5E Hudik
server socket. bind ((””, 5679))
#3. BB NEEEL

server socket. listen(5)

#a. QIR

client socket, address = server socket.accept()

print ( ——— TCP s 4 28 ———— ")

while True:

#5. P YE
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recv_info = client socket.recv(1024). decode (’ gb2312’)

LA

string address = address[0] + + str(address[1])
print (string address)
print ("fRFALFEPE: %s” % recv info)
#6. Kb
if recv_info:
data = recv_info. upper ()
client socket. send(data. encode ( gh2312’))
print ("AbFELER . %s” % data)
else:
print C exit’)
client socket. close()
break
BT, KRBT
server socket. close()
if  name ==’ main :
main ()
2 P A PP ARG A T -
import socket

def main() :
#1. @R EET

client socket = socket. socket (socket. AF INET, socket.SOCK STREAM)

H2. TR
client socket. connect (( 192.168. 1. 100", 5679))
#3. JIE K
while True:
data = input ("——— AL B \n”)
client socket. send(data. encode (" gh2312’))
recv_info = client socket. recv(1024). decode C gb2312)
print ("————— MG R \n%s” % recv_info)
#4. KPHERET
client socket. close()
if name == main ’:
main ()
BATRRAT
TCP J4H ¥ 40 R P 25 i
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192.168.1.100:53499
fibFE%EE: hello python
AbFEEEHL: HELLO PYTHON
TCP %5 F S Rt 1 P 24 i

----- f A P -~ - -~
hello python

HELLO PYTHON

R L

AT A A A 2 X% R 9% R b X ST 48

(1) BB ARG B SR BARS, B ok s A S 0 N BT, 42 1 TR P ()
FHP K P P 1 B 8 S R

(2) A EMATFRMEDART, N TRER B 24, ERER 2R )
B, 3 e I S AR U AT R

(3) AHEANNIERI M, X BEARSHGE TR 2 E 20,

(4) A BN R TER 9 3l T 8082 AR 3 R 22 A8 TE R 9L 1) 82 A 7 S 2 42
N TR, R ERSOSRE B % — 2 B R IE A M s R 3K

(5) EME/NC, EHiLERMA AL, . Y. R EAEN T
T P m /M R RN Il R ) A 1L R AN R W, BB R R RUIA TR
—EEND;

(6) 25 25 1 22 A o B BN, T B Wik A &b A S AR 1R AT

(7 52 WV BRAR 30 25 9 1A 1 s A BRI I cookie, RFHI&—Se ] 71 44
EATR

=. lAgiag, mEEL

L. [ HbR, SR IRFEESRE TCP @GR SRUIET TCP %
ATHR ) ST o

2. SEMEFETE T RBEEIL:

5 C/S HEIMARIT, SEIL 7 o 5 I 55 25 o RS o 2SR IR 45 2 i T H0s0%
2 R R, R R AT U SRR B AR [ s 2% v ] R SUIR 55 AR
I ] PR U B A I B 2 v

27




5% IR B AR BBUTR

oM %% miR? MYk
(1) BERDPUSHREH | SGIGHE, T REm=F5E, H2

1155 — (2) HREBIRL R UG P9 » 224 U 0
X 284 R i (3) HIREMLE LN AEATE A NEAA I E E &
(4) F4B 1P Ml Alug -5 | TSI, B 20 Nz 52 b5 4%
%,
A O 2 NFFHFF R i
1£45— (1) PfiR socket WEEWMAE | OFATHREVIN . NERE Y
socket MZEHmFEEL | (2) H4R socket WHE 7 | AMRAIFEMNL, F 7 A] DLKEL
# itk 2R A 0 4% o 1 R 45 Tt 3R 4T T
E3 5778
A L R 2 22 4 9730 75 s
< fr5= (1) SR UDP igiam |
o N WA, PR F
4 BT UDP (L8 | (2) HEIEIETF UDP M4 | S
’ 545N S ki P W e | S B
4 R WK = o N
- ANEEEERNSNE B
F7 K B A T 2848 FH ST 45 : e
(1) PR TCP JEfE J5H ‘
115514 ) . MR E AHEANA IR
B (2) BEFET TCP 1% | | \
HT TCP s % - vhs NG, TR 1L FE
e - 5 s S0 L
1= E A cookie.
1. 2 TRFERS), IR EEUCER
2508 2. BEHAZRY, AR R NI
HE¥ 3. A& Z M AT BT, ERGE R EEE Hbr
i
& 1. TR S B8y S R R A A — bR
2. VR MR N BB R R T B — s e
. BERGKSEN
- i%?ﬁ&ﬁﬁﬁ
2. FERE TCP U Tk
FEMV

. S5 S1EST UDP R =
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